

Милостта тържествува над съда

Матей 13:24-30 Друга притча им предложи, като каза: Небесното царство се уприличава на човек, който е посял добро семе на нивата си; 25 но, когато спяха човеците, неприятелят му дойде и пося плевели между житото, и си отиде. 26 А когато поникна стволът и завърза плод, тогава се появиха и плевелите. 27 А слугите на домакина дойдоха и му казаха: Господине, не пося ли добро семе на нивата си? Тогава откъде са плевелите? 28 Той им каза: Някой неприятел е сторил това. А слугите му казаха: Като е тъй искаш ли да идем да го оплевим? 29 **А той каза: Не искам;** да не би, като плевите плевелите, да изскубете заедно с тях и житото. 30 Оставете да растат и двете заедно до жетва; а във време на жетва ще река на жетварите: Съберете първо плевелите, и вържете ги на снопове за изгаряне, а житото приберете в житницата ми ...36-43 Тогава Той остави народа и дойде вкъщи. И учениците Му се приближиха при Него и казаха: Обясни ни притчата за плевелите на нивата. 37 А в отговор Той каза: **Сеячът на доброто семе е Човешкият Син;** 38 **нивата е светът;** доброто семе, това са чадата на царството; а плевелите са чадата на лукавия; 39 неприятелят, който ги пося, е дяволът; жетвата е свършекът на века; а жетварите са ангели. 40 И тъй, както събират плевелите и ги изгарят в огън, така ще бъде и при свършека на века. 41 Човешкият Син ще изпрати ангелите Си, които ще съберат от царството Му всичко що съблазнява, и ония, които вършат беззаконие, 42 и ще ги хвърлят в огнената пещ; там ще бъде плач и скърцане със зъби. 43 **Тогава праведните ще блеснат като слънцето в царството на Отца Си.** Който има уши да слуша, нека слуша.

1 Йоаново 3:2-3 Възлюбени, сега сме Божии чада, и **още не е станало явно какво ще бъдем;** но знаем, че когато стане явно, **ще бъдем подобни Нему,** защото ще го видим както е. 3 И всеки, който има тая надежда на Него, очиства себе си, както Той е чист.

2 Коринтяни 2:14-17 Но благодарение Богу, Който винаги ни води в победително шествие в Христа, и на всяко място изявява чрез нас благоуханието на познанието на Него. 15 Защото пред Бог **ние сме Христово** благоухание за тия, които се спасяват, и за ония, които погиват. 16 На едните сме смъртоносно ухание, **което докарва смърт,** а на другите животворно ухание, **което докарва живот.** И за това дело **кой е способен?** 17 Ние сме, защото не сме като **мнозина, които изопачават Божието слово,** но говорим искрено в Христа, като от Бога, пред Бога.

Римляни 2:3-6 И ти, човече, който съдиш ония, които вършат такива работи, мислиш ли, че ще избегнеш съдбата на Бога, като вършиш и ти същото? 4 Или презираш Неговата **богата благост, търпеливост и дълготърпение,** без да знаеш, че **Божията благост е назначена да те води към покаяние?** 5 а с упорството си и непокаяното си сърце трупаш на себе си гняв **за деня на гнева,** когато ще се открие праведната съдба от Бога, 6 Който ще въздаде на всеки според делата му:

Яков 2:8-13 Обаче, ако изпълнявате царският закон, според писанието: **Да обичаш ближният си като себе си,** добре правите. 9 Но ако гледате на лице, грях правите, и от закона се осъждате като престъпници. 10 Защото, който опази целия закон, а сгреши в едно нещо, бива виновен във всичко. 11 Понеже Оня, Който е рекъл: Не прелюбодействай, рекъл е и: Не убивай, тъй че, ако не прелюбодействаш, а пък убиваш, станал си престъпник на закона. 12 Така говорете и така постъпвайте като човеци, които ще бъдат **осъдени по закона на свободата.** 13 Защото съдят е немилостив към този, който не е показал милост. Милостта тържествува над съда.